
ПОПРАВКА

**К СТАТЬЕ Т. А. САПРОНОВА, В. А. СЫРОВОЙ
“ТРАНСПОРТИРОВКА ЭЛЕКТРОННЫХ ПУЧКОВ С СЕЧЕНИЕМ,
БЛИЗКИМ К ПРЯМОУГОЛЬНОМУ”, ОПУБЛИКОВАННОЙ В № 4, 2022,
Т. 67. С. 391–403. DOI: 10.31857/S0033849422030123**

DOI: 10.31857/S0033849423330021, EDN: Y1OKUS

На стр. 402 левая колонка. Первый абзац. Вместо предложения

Дополнительные проблемы связаны с тем, что с появлением поверхностей с изломами эквипотенциалей при расчете неаналитических контуров, которые не замечаются численными алгоритмами и неконтролируемыми флуктуациями плотности, обусловленными сущностью численной модели и упомянутыми в [6].

следует читать

Дополнительные проблемы связаны с появлением поверхностей с изломами эквипотенциалей при расчете неаналитических контуров, которые не замечаются численными алгоритмами, и с неконтролируемыми флуктуациями плотности, обусловленными сущностью численной модели и упомянутыми в [6].